

Детский Сабантуй

В школе села Старомрясово прошёл Детский сабантуй -

<https://asilikul.ru/articles/obshchestvo/2025-05-29/v-shkole-sela-staromryasovo-proshyol-detskiy-sabantuy-4255145>

Башкортостан, 29.05.2025



27 мая 2025 года в школе села Старомрясово прошёл очень красочный праздник «Детский Сабантуй». Он был посвящён Международному Дню защиты детей и окончанию учебного года. В назначенное время на территории рядом со школой собрались ученики, их родители, учителя. Погода была, как на заказ, радовала собравшихся тёплыми лучами.

торжественной части игры, конкурсы, не обходится ни один огромным удовольствием и и млад. В этот день принимали участие в прыжках в мешках, поднятии разбивании горшков, беге с вёдрами с водой, беге с яйцом в ложке. В конце праздника участники праздника собрались за накрытыми столами, где их ждали лакомства, вкусный плов и компот, приготовленные родителями. Праздник прошёл на ура и подарил всем детям, родителям, учителям, заряд бодрости и хорошего настроения на всё лето!



После окончания начались массовые гуляния: соревнования, без которых Сабантуй. В них с азартом участвовали и стар, участники Сабантуя перетягивании каната, гири, бое с мешками,

Сабантуй в МБДОУ №1 "Березка" -

<https://sarmanovo.tatarstan.ru/index.htm/news/2420261.htm>

Сармановский муниципальный район, 29.05.2025



Снова песни зазвучали,
Подпевай им и танцуй.
На дворе народный
праздник —
Наш любимый Сабантуй!
Сабантуй — это

международный татарский праздник, название которого происходят от тюркских слов: "Сабан" — луг и "туй" — праздник. Это самый любимый, самый весёлый и торжественный народный праздник. Он проводится после окончания весенне-полевых работ. На этом празднике люди соревнуются в силе, ловкости и выносливости.

Сегодня в нашем детском саду прошло музыкально-спортивное развлечение "Сабантуй — весёлый праздник", в котором приняли участие все взрослые и дети.

Этот весёлый школьный Сабантуй! - <https://www.samddn.ru/novosti/novosti/etot-vesyelyy-shkolnyy-sabantuy/>

Село Алькино, 29.05.2025



В школе села Алькино Похвистневского района Самарской области 28 мая прошёл Сабантуй. Он был посвящён Международному дню защиты детей и окончанию учебного года.

Торжественную часть открыл директор школы Ф.М. Маннанов. Он поздравил всех присутствующих с праздником и поблагодарил за большие успехи в учёбе и в спорте, а также за

результативные выступления на олимпиадах и конкурсах, пожелав ребятам новых достижений. Отличники и хорошисты учёбы получили грамоты и денежные вознаграждения.

Затем учащиеся состязались в разных видах соревнований – борьба куреш, перетягивание каната, прыжки в мешках, поднятие гири, бой мешками, разбивание горшков, бег с коромыслом и ведрами с водой, бег с яйцом в ложке, состязание по армрестлингу, подтягивание, дартс. Все ребята без исключения принимали активное участие в конкурсах.



В центре событий были самые зрелищные спортивные соревнования по борьбе куреш. Главный приз, живого барана, забрал с собой, как и в прошлом году, Елсуков Айнур, учащийся 11 класса, который стал абсолютным чемпионом. Поздравляем Айнура и желаем всегда только блистательных побед!

благодаря оказанной материальной помощи, а Х.Ш. Юсупова при поднятию гири и Р.Ш. протяжении многих лет в борьбе куреш – живого



Проведение школьного сабантуя стало возможным жителями села Алькино также спонсорской помощи проведения соревнований Галимуллина, который на предоставляет главный приз барана.

Школьный сабантуй дал всем детям, родителям и учителям заряд бодрости и хорошего настроения на всё лето.



Детский Сабантуй -2025 -

<https://nsch25zlat.educhel.ru/about/news/3039332>

Челябинская область, Златоуст, 27.05.2025

"Детский Сабантуй" прошел сегодня в любимом парке златоустовских мальчишек и девчонок. По

традиции именно здесь отмечают народный татаро-башкирский праздник в самой юной его версии. В этом году замечательный подарок всем преподнесла погода, поэтому число участников оказалось самым большим за последние годы. Более 20-ти детских садов представили свои яркие и творческие команды.

Одновременно на нескольких площадках развернулся праздник, На сцене выступали юные артисты-детсадовцы вместе со своими наставниками-воспитателями, в настоящей юрте ребята могли познакомиться с традиционным бытовым укладом татар и башкир, рядом молодые батыры показывали мастерство в борьбе куреш. Продемонстрировать скорость и ловкость смогли и все мальчишки и девчонки, приняв участие в народных играх и забавах. Здесь же для гостей "Детского Сабантуя" работали мастер-классы и активные танцевальные площадки.

Детский Сабантуй – 2025 - <https://sahaevoschool.02edu.ru/life/news/300561/3786224/>

Башкортостан, Кармаскалинский район, 19.05.2025



19 мая на Таусенгировской поляне прошёл детский Сабантуй. Учащиеся МОБУ СОШ д. Сахаево приняли активное участие в этом мероприятии.

Праздник был посвящён 80-летию Великой Победы, году поддержки участников СВО и их семей.

25.06.2024 Детский Сабантуй - <https://mendeleevsk.tatarstan.ru/25062024-detskiy-sabantuy.htm>

Менделеевский муниципальный район, 25.06.2024



В последний день лагеря прошёл спортивный праздник Сабантуй. В этом интересном мероприятии дети участвовали в народных играх и соревнованиях. Все они сопровождались веселой музыкой, радостным визгом и эмоциями. Дети активно принимали участие в каждом виде соревнований, каждый получил призы.

Торжественное закрытие пришкольного лагеря закончилось церемонией спуска Государственных флагов РФ и РТ.

Национальный праздник “Детский Сабантуй -2023” в с. Тюменяк - <https://mks-tmz.ru/news/2023/06/11212/>



Башкортостан, село Тюменяк, 18.06.2023

Праздник был украшен детскими радостными звонкими голосами, царила атмосфера любви и доброжелательности! Ребята с задором

и весельем приняли участие в спортивных состязаниях и народных играх : «Перетягивание каната», «Бег с яйцом в ложке», «Разбивание горшка», «Бег на деревянных лошадях», «Бег с мешком», «Бег с коромыслом», «Бой с мешками с соломой», «Петушиный бой» и т. д. Также разыгрывались петухи при влезании на столб. Конечно же не обошлось без национальной борьбы «Куреш». В этом году абсолютным победителем стал ученик 8 класса Нурислам Мухтасимов. Главный приз - баран.



Участники праздника показали свою смелость, ловкость, смекалку и удаль.

Участники конкурсов и игр получили призы и памятные подарки. Ежегодно спонсором Сабантуя является Фанир Галимов. Программа мероприятия оказалась очень насыщенной, песни и танцы зарядили детей хорошим настроением.

Детский сабантуй «Яркая планета детства» - <https://kultura-chekmagush.ru/novosti/66231/detskij-sabantuj-yarkaya-planeta-detstva/>

Башкортостан, Чекмагушевский район, 02.06.2023



1 июня, на территории Митро-Аюповского СДК прошел Детский сабантуй, приуроченный ко Дню защиты детей. Национальные игры, соревнования подарили детям много положительных эмоций и море позитива.

На площади Сабантуя звучала музыка, создавая праздничное настроение. Мероприятие имело интересную



и насыщенную развлекательную программу.

Всем участникам мероприятия пришелся по душе конкурс «Бег с наполненной водой ведрами с коромыслом». Весело и задорно прошли игры «Бег с яйцом в ложке», «Разбей горшок», «Бег в мешках», а еще состязание «Кто сильнее», в котором все участники поделились на две группы и тянули канат. Детский сабантуй дал всем участникам заряд бодрости и хорошего настроения на всё лето.

Детский Сабантуй 2023 –https://vkvideo.ru/video-142989499_456239037

(Старо-Казанчинский многофункциональный клуб)-

Организовали в пришкольном лагере «Забава» праздник «Сабантуй» -

<https://tukay.tatarstan.ru/index.htm/news/1987553.htm>

Тукаевский муниципальный район, 22.06.2021



Чудесный праздник «Сабантуй» организовали и в пришкольном лагере «Забава». Дети с удовольствием состязались в различных конкурсах: «Попади в ведро», «Бег с ложками», «Бег в мешках», «Перетягивание каната» и многих других.

«Как провести детский Сабантуй, чтобы взрослым не пришлось скучать?» – https://vkvideo.ru/video-30775267_456247576

д. Шамонино, 2021 (Сюжет от UTV. Новости Уфы и Башкирии)

«Библиотечный Сабантуй для детей» – https://vkvideo.ru/video-69923482_4562394572021
(Библиотеки Набережных Челнов).

САБАНТУЙ В ДЕТСКИХ ЛАГЕРЯХ - <https://nurlat-tat.ru/news/klassnaya-shkola/dom-druzhby-narodov-provel-detskiy-sabantuy-dlya-vozpitannikov-prishkolnogo-lagerya>

Нурлатский район, 09.06.2021 Дом Дружбы народов провел детский Сабантуй для воспитанников пришкольного лагеря

Детский Сабантуй прошел на площадке городской школы №9 для воспитанников пришкольного лагеря.



Сабантуй — это красочный и веселый праздник, который не обходится без всевозможных конкурсов, игр и массовых гуляний. На площадке ребята, проявляя недюжинную силу, смекалку и ловкость, с честью преодолевали сложные конкурсы: бег в мешках, с коромыслом и ведрами, разбивание «горшка» уже ставший классикой Сабантуя бег с вареными яйцами и многие другие.

Участники праздника активно принимали участие в каждом виде соревнований. В завершении праздника победители и участники соревнований были награждены грамотами и сладкими призами от Дома Дружбы народов.



Уже не первый год команда Дома Дружбы народов проводит подобные детские Сабантуи. В этом году он посвящен Году родных языков и народного единства. Целью праздника является приобщение детей и молодежи к народным культурным ценностям, спорту, сохранение традиционных духовно-нравственных ценностей.

